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① △ABE で 外角 の 性質 より
E / A
)

LAEB = x - B B

② l/M の 金音角 より <CFD = <AE B
C

= x- 13

③ △CDF で 外角 の 性質 より D { F
48 - 5 + x - 1 3 つに 48

4g
。

② つに 13

-11

積 が 5の倍数 は
、
5

、
10

、
15

、
20

、 25.30.35 ( 最大 36なので ここまで)
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5×5以外は 入れ替え も あるので 1 1通り

.
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( 6 1 - K ) × 1 = ( 1 1 十 孔 ) ×3 36個の 表 を全て かく
6 1 - K = 33 + 3 つ( 方法は高校では

2 8 = 4 つ(
通じなく なる ので 、

x = 7
set

「
しぼり こみ 」

に慣れよう b



✗な -2な -8y = y ( つに 2 つ( - 8 )
= y ( x-4 ) ( つけ 2 ) (がーた 3 - 9 式変形 のち

=

たい
→ しな 3 ) ( -33mnn.tn

-6
代入する と 、

多くの 場合
=

十

→
× (- 6 ) = 2 - 2

set 素早く解ける !

A b 〈 0 なので A >0
,
b < O または A 〈 O

,
b > 0

その上 、 A - b 7 0 なので A > b と なり a >0 ,
b < 0 が確定 。
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① ②

真ん中 の数 を h と する と 、 連続 する 3 つの 整数は 真ん中 を文字で
n - 1

,
n

,
n+ 1 と 表せる 。

問題文 ①
. ② より

置くと
、
式 が

( un ) t n t ( n t l ) = に 88 n >0 より 短く なる 。に 3 い -88=0 n = 1 1

( n - II ) ( n + 8 ) = 0 i. 11
-4 今回だと

左辺 の 3 n

-.- ①
. . . ②

① × 24 - ②

2 つし +88=54 連立方程式 は 途中式が
一)ない器、 長くなるので ② の ル の

y = 5 係数 が 2 になる よう に 、

つく = 7
1回 の かけ算 x 24 を

( っいは ) = ( 7 .
5)

Trek 行っ た 。



素因数分解 して 嘉 =F ① のT を 外すため 。

② 分母の4を なくすため 。

n = 15×4=70/1
一方言

④ 1 . 2点 の 度数 の和 は 、 10+12=22

④ 同様 に 4~ 6 点 では 、 12+8+22=42

最頻値 が 6点 のみ なので

6点 の 22回 より 少ない 回数 で 42- 22 = 20

6 合
、
この状況 。

より 多い ので

3点 は 211無曜
1 3 4 6

y = f に つに -4
、 y =

-5 を 代入 して A = 20 反比例 は 、

っし× y = A を撰
ーー/ 用いる と 早い

問題 が多い b



2 つ の解 を 3 と 人 と する と 、

つに 3を代入 しても
たして A

、
かけて 51 なので つに 9つしなに 0 を 解ける が 、 高枝だと

因数分解 すると ( x - t) ( x - 3 ) = 0 苦しい ので 「
係数

が一 (みろ) つ( t 32=0 比車文 」 を 王里解
が+9×+51=0 と 係数比較する と 、

し て おこ う b

{
ー (みろ ) = A メ = 17 となり

5 1 = 3の 9=-2

0.enng.to修行 10

が toIF
,

E

90
+ 5 = 1 0元 ×冠 + 5 × 10 - 10を ×花

が w D
= 5䒑y
i
し

、 。 1 特殊な図形 は

今回 のように 図 の

足し引き で考える 。

1

↳ 直接 求める
こと は難しい

。



２． 
 
  

(I) 通る 1点 ( 3 . 4 ) を y = AN に

代入 すると 4 = 9a a= も
→

(2) RQ の 座標 を 七 を用いて 表す。

P ( t.tt 2 )
Q ( 七+9 、

tt 2 )

PQ は 2軸 に平行 なので
グラフ 問題 は

、

y座本票は 等しくなる 。

各点 の 座標 を

も ピ = - jtt 2 文字で表すことで

4で+3 七 -18=0 様 マな問是夏 の

七 =
- 3 ±3一品 解決策が見えて

8 くる b-

長さ が 求まる ので
面積 や 体積
も求まる 。
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い) AP = IAC = I BD = で
→

(2) (ア) △ ABM い △ DBA より

AMDA = AB i DB

AM i 2A =A i 5

AM = 2

(イ) BMi BA = A B = DB - i △ ABM を 1回転した 立体の体積 は、

BM : F = Fi 5

BM = 1
2
2
×も× 1 × j =型

(ウ) MD = BD - BM = 5 - 1 = 4 (ウ)
一、

以上より ②
/ーー

△ ABM △ AMD △印ロ
(3) 求める体積 = [ ( の回転体 ) + { ( の回転体 ) - ( の回転体 ) } ] ×2

GP を求める。

A 、-92な
2

&5 = 2 : GP 個Y
M か 則っ GP = f

という こと。

改取4 -娵政事 ×が敔 (断磁 ) × 2= 等大

→


